

СМЕТНА ПАЛАТА

ОДОБРИЛ:

Цветан Цветков,
заместник председател
на Сметната палата

**ОДИТНО СТАНОВИЩЕ
ЗА ЗАВЕРКА БЕЗ РЕЗЕРВИ
С ОБРЪЩАНЕ НА ВНИМАНИЕ**

**на Годишния финансов отчет за 2011 г.
на Българското национално радио**

гр. София, 2012 г.

Настоящото становище е изготвено на основание чл. 53, ал. 8 от Закона за Сметната палата и отразява резултатите от извършения финансов одит на годишния финансов отчет на Българското национално радио за 2011 г.

Ръководството на Българското национално радио е отговорно за вярното и честно представяне на информацията във финансовия отчет за 2011 г. и в съответствие с приложимата рамка на финансово отчитане, както и за системата на вътрешния контрол, необходима за изготвянето на финансовия отчет без съществени отклонения, независимо дали се дължат на измама или грешка.

Отговорността на одитния екип е да изрази независимо становище по годишния финансов отчет въз основа на извършения финансов одит в съответствие със Закона за Сметната палата и международно признатите одитни стандарти при спазване на етичните изисквания, както и да планира и проведе одита така, че да се убеди в разумна степен на сигурност доколко финансовия отчет не съдържа съществени отклонения.

Одитният екип дава следното мнение по елементите на годишния финансов отчет:

I. По отчета за изпълнението на бюджета и извънбюджетните сметки и фондове и приложенията към него за 2011 г.

Одитът на отчета за изпълнението на бюджета и извънбюджетните сметки и фондове и приложенията към него на Българското национално радио за 2011 г. включи проверка, анализ и оценка за вярното и честно представяне на финансовата и нефинансовата информация.

При извършването на одита не се констатираха отклонения, съществени по стойност, по характер или по смисъл, които биха повлияли на потребителите на информацията.

Одитният екип изразява независимо становище, че отчетът за изпълнението на бюджета и извънбюджетните сметки и фондове и приложенията към него на Българското национално радио за 2011 г. не съдържа съществени отклонения и дават вярна и честна представа за отразената финансова и нефинансова информация, в съответствие с идентифицираната обща рамка на финансова отчетност с общо предназначение.

Обръщаме внимание на ръководството на БНР по отделни позиции от отчета, подробно описани в т.т. 1.1.а., 1.1.г., 1.1.д., 1.2.в., 1.2.д. и 1.2.е. от раздел II на част втора „Констативна част” от одитния доклад.

II. По баланса към 31.12.2011 г. и приложенията към него.

Одитът на баланса към 31.12.2011 г. и приложенията към него на Българското национално радио включи проверка, анализ и оценка на отразената в тях информация за вярното и честно представяне на финансовото състояние и имуществото на предприятието.

При извършването на одита се събраха достатъчно доказателства, въз основа на които се постигна разумна увереност, че балансът не съдържа отклонения, съществени по стойност, по характер или по смисъл, които биха повлияли на потребителите на информацията.

Одитният екип изразява независимо становище, че балансът към 31.12.2011 г. и приложенията към него на Българското национално радио не съдържа съществени отклонения и дават вярна и честна представа за финансовото състояние и имуществото в съответствие с идентифицираната обща рамка за финансова отчетност с общо предназначение.


Обръщаме внимание на ръководството на Българското национално радио по отделни позиции от отчета, подробно описани в т.т. 1.1.а., 1.1.б., 2.1.в., 2.1.г. и 2.1.д. от раздел III на част втора „Констативна част” от одитния доклад.


Считаме, че извършеният от нас одит предоставя достатъчна и подходяща база за изразеното от нас одитно мнение.

Финансовият отчет на Българското национално радио за 2011 г. се заверява *без резерви с обръщане на внимание*.

Одитното становище за заверка без резерви с обръщане на внимание е неразделна част от финансовия отчет на Българското национално радио за 2011 г.

Дата: 16.07.2012 г.

Проверил и одобрил: 
Пепи Хаджиева,
директор на одитна дирекция
„Финансови одити”

Ръководител на одитен екип: 
(Генко Милев)

**ОБЯСНИТЕЛНА ЗАПИСКА
КЪМ ГОДИШНИЯ ФИНАНСОВ ОТЧЕТ
НА БЪЛГАРСКОТО НАЦИОНАЛНО РАДИО
ЗА 2011 ГОДИНА**

I. ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ

Българското национално радио (БНР) е бюджетна организация, която по силата на Закона за радиото и телевизията съставя, изпълнява, приключва и отчита самостоятелен бюджет, утвърден от Управителния съвет. БНР е юридическо лице, което представя консолидиран финансов отчет, изготвен в съответствие с изискванията на приложимите счетоводни стандарти и тези на действащото счетоводно и данъчно законодателство за 2011 година, в т.ч. Закона за счетоводството, указанията на Министерството на финансите, дирекция „Държавно съкровище” ДДС № 20 от 2004 г. и ДДС № 13 от 29.12.2011 година. Въведена е и действа единна счетоводна политика, с която се цели уеднаквяване на счетоводния процес.

Годишният финансов отчет представя в обобщен вид имущественото и финансово състояние на БНР и включва следните подразделения:

- БНР София - ЦУ
- РРС Варна
- РРС Пловдив
- РРС Стара Загора
- РРС Шумен
- РРС Видин
- РРС Благоевград
- Лентохранилище Боровец

С цел вярно и точно представяне на информацията са изготвени оборотни ведомости поотделно за двете отчетни групи (стопански области) – „Бюджети и бюджетни сметки” и „Други сметки и дейности” за състоянието на счетоводните сметки. Данните в оборотните ведомости са на ниво синтетични счетоводни сметки (с четириразряден номер). През годината не са извършвани процедури по приключване на приходните и разходни сметки от раздел 6 и 7 на СБП. Приключването на тези сметки се извършва към края на отчетната година след изготвяне на оборотните ведомости.

Към датата на съставяне на годишния финансов отчет на БНР са начислени приходите и разходите за отчетния период, независимо, че

съответният първичен документ е издаден или получен в следващия отчетен период.

За предоставените безвъзмездно на БНР общински имоти са начислени приписани разходи на основание уведомяване от страна на общината (собственик) за стойността на ползания актив.

На основание чл.1, т.7 от Закона за корпоративното подоходно облагане, Българското национално радио е данъчно задължено юридическо лице. Основата за облагане на дейностите на БНР като бюджетна организация (чл.248 от ЗКПО) са получените приходи от сделки съгласно чл.1 от Търговския закон, включително отдаване под наем на движимо и недвижимо имущество.

Приходите и разходите за стопанската дейност се отчитат по икономически елементи и се начисляват по съответните задбалансови сметки.

II. АНАЛИЗ НА БАЛАНСА

ПО БАЛАНСОВАТА СТОЙНОСТ НА АКТИВИТЕ

А. Нефинансовите активи към 31.12.2011 година са в размер на 45 685 хил.лева и включват:

1. Дълготрайни материални активи – 43 316 хил. лева. Увеличението им спрямо предходния отчетен период е от закупуване на нови дълготрайни активи, въведени в експлоатация обекти и извършени основни ремонти, а намалението е предимно от обезценка. През годината е извършен преглед за преценка и обезценка на нефинансовите дълготрайни активи, придобити преди 2011 година, като е направена съпоставка между отчетната и справедливата стойност. Разликите са осчетоводени по съответните счетоводни сметки.

В групата на дълготрайните материални активи са:

сгради – 29 289 хил. лева – увеличението спрямо 2010 година е с 3.66 %.

компютри, транспортни средства и оборудване – 11 805 хил. лева - намалението спрямо 2010 година е с 1.72 %.

стопански инвентар и други ДМА – 2 222 хил. лева – увеличението спрямо 2010 година е със 7.39 %.

За идентифицирането на активите като дълготрайни, в счетоводната политика на БНР е определен стойностен праг на същественост – 1 000 лева с изключение на компютърните конфигурации, за които прагът е 500 лева. Материални активи под стойностния праг се отчитат като текущ разход и се завеждат задбалансово за целите на счетоводната отчетност. Следните ДМА се изписван на разход в момента на тяхното придобиване:

- земи;

- инфраструктурни обекти – УКВ преподавателите, които БНР изгражда в страната;
- активи с историческа и художествена стойност.

Тези активи се отразяват в текущите разходи по сметки от подгрупа 607 „Наеми и некапитализирани разходи за инфраструктурни обекти, земя и активи с историческа и художествена стойност” и едновременно с приключване на процеса по придобиването им се отчитат по задбалансови сметки от подгрупа 990.

Дълготрайните активи след първоначално признаване се отчитат по допустимия алтернативен подход, а придобитите през текущата година се отчитат по цена на придобиване. Справедлива цена се прилага по отношение на безвъзмездно придобити активи и установени излишъци при инвентаризация.

2. Нематериални дълготрайни активи – разходи за програмни продукти и лицензи в размер на 1 772 хил.лева. Намалението спрямо 2010 година е с 2.15 %.

За нематериалните активи важи същият праг на същественост, като се има предвид, че по изключение програмните продукти се признават балансово като нематериални дълготрайни активи, независимо от стойността, на която те се придобиват.

3. Краткотрайните материални активи към 31.12.2011 година са 597 хил.лева. Това са магнетофонни ленти, касети, компактдискове, резервни части за студийна техника, хардуер и МПС, канцеларски и стопански материали и други. Спрямо предходния период е налице увеличение с 13.93 %.

Б. Финансовите активи са в размер на 3 016 хил.лева и включват:

1. Други вземания - **1 732** хил.лева – увеличение с 60.37 %.
вземания от клиенти от страната – **68** хил.лева. Това са осчетоводени вземания по сключени договори за реклама през 2011 година, чиито краен срок за реализация е през 2012 година намалени с разходите за провизирането им. БНР София - текущи вземания **32** хил.лева, просрочени вземания **63** хил.лева намалени с провизии **34** хил.лева; РРС Стара Загора - просрочени вземания **2** хил.лева намалени с провизии **хиляда** лева; РРС Шумен - текущи вземания **хиляда** лева; РРС Благоевград - текущи вземания **хиляда** лева и просрочени вземания **3** хил.лева и РРС Видин - текущи вземания **хиляда** лева.

предоставени аванси – **1 533** хил.лева. В т.ч.: в БНР София текущи вземания от доставчици по аванси от страната – **1 096** хил.лева и текущи вземания от доставчици по аванси от чужбина **418** хил.лева, в РРС Стара Загора – **18** хил.лева преведен аванс за отопление и в РРС Благоевград – **1** хил.лева преведен аванс за отопление. По

подотчетни лица - **6** хил.лева. Включват предоставени аванси за стопански разходи на кореспондентите на БНР в чужбина - 1 хил.лева и предоставени аванси на подотчетни лица в БНР София - 5 хил.лева. Предоставените аванси са отчетени в началото на 2012 година.

други вземания – **125** хил.лева. Включват: вземане от работници и служители хиляда лева; вземания от други дебитори – **43** хил.лева (БНР София – 40 хил.лева, РРС Пловдив – хиляда лева, РРС Благоевград – хиляда лева и Лентохранилище Боровец – хиляда лева); коректив по вземания от местни лица - **82** хил.лева (БНР София – 79 хил.лева, РРС Варна – хиляда лева, РРС Пловдив – хиляда лева и РРС Стара Загора – хиляда лева).

2. Парични средства – **1 284** хил.лева. Неусвоените бюджетни средства по единната сметка са 1 179 хил.лева. 93 хил.лева е наличността на сметката за депозити за участие в процедури по ЗОП (отчетна група „Други сметки и дейности“). 12 хил.лева е наличността по текущата банкова сметка във валута.

ПО БАЛАНСОВАТА СТОЙНОСТ НА ПАСИВИТЕ

А. Капитал – той е в размер на **46 267** хил.лева, от които 13 826 хил.лева разполагаме капитал; 29 150 хил.лева прираст на нетните активи от минали години и 3 291 хил.лева прираст на нетните активи от текущия период. Увеличението спрямо предходния период е със 7.66 %.

Б. Пасиви и приходи за бъдещи периоди – **2 434** хил.лева. Намалението е с 47.82 %.

1. Краткосрочни задължения – **875** хил.лева.

задължения към доставчици – **155** хил.лева. Това са: 136 хил.лева БНР София, РРС Варна 4 хил.лева, РРС Пловдив 5 хил.лева, РРС Стара Загора 5 хил.лева, РРС Шумен хиляда лева, РРС Благоевград 3 хил.лева и РРС Видин хиляда лева. Това са предимно задължения за доставка на гориво и отопление.

задължения по аванси от клиенти – **5** хил.лева получени аванси по рекламни договори в РРС Пловдив.

задължения за данъци – **30** хил.лева: задължение по годишна справка декларация за ДДС за 2011 година – 15 хил.лева, 14 хил.лева е задължение по ЗКПО и хиляда лева задължение по ЗДДФЛ.

задължения към персонала – **86** хил.лева. Те представляват 79 хил.лева начислени, но неизплатени възнаграждения по извънтрудови правоотношения и 7 хил.лева задължения към работници и служители в БНР София.

други краткосрочни задължения – **599** хил.лева. Включват: временни гаранции за участие в процедури по ЗОП – **93** хил.лева (отчетна група „Други сметки и дейности”), коректив по задълженията към местни лица – **500** хил.лева (БНР София – 481 хил.лева, РРС Варна – 5 хил.лева, РРС Пловдив – 3 хил.лева, РРС Стара Загора – 4 хил.лева, РРС Шумен – 3 хил.лева, РРС Благоевград – 3 хил.лева и Лентохранилище Боровец – хиляда лева), задължения за чужди средства към чуждестранни лица хиляда лева и други кредитори - 5 хил.лева в БНР София.

2. Провизии и приходи за бъдещи периоди – **1 559** хил.лева (БНР София – 1 300 хил.лева, РРС Варна – 47 хил.лева, РРС Пловдив – 77 хил.лева, РРС Стара Загора – 90 хил.лева, РРС Шумен – 14 хил.лева, РРС Благоевград – 19 хил.лева, РРС Видин – 7 хил.лева и Лентохранилище Боровец – 5 хил.лева). Това са начислените разходи за провизии на персонала съгласно НСС 19. Върху тази сума са начислени и полагащите се вноски за ДОО, допълнително задължително и здравно осигуряване.

ЗАДБАЛАНСОВИ АКТИВИ И ПАСИВИ

Задбалансовите активи са в размер на **30 099** хил.лева и включват: чужди ДА за съхранение и разпределение – 65 хил.лв. (в т.ч. сградата на РРС Видин 56 хил.лева);

учредени банкови гаранции по ЗОП – 613 хил.лева;

други дебитори по условни вземания - 18 хил.лева;

земи – 21 447 хил.лева – увеличението или намалението спрямо 2010 година е в резултат на придобиване или обезценка;

инфраструктурни обекти – 3 099 хил.лева (УКВ предаватели);

активи с историческа и художествена стойност – 113 хил.лева;

книги в библиотеката – 12 хил.лева;

други активи в употреба – 4 673 хил.лева. В т.ч: облекло, резервни части и инструменти в Автотранспорта, стоково-материални ценности, ДА под прага на същественост и активи за секретния ни обект (сграда, ДМА, горива и материали).

други задбалансови активи – билети от МФ за 59 хил.лева.

Задбалансовите пасиви са в размер на **1 586** хил.лева и са осчетоводени съгласно ДДС No4 от 2010 година като поети ангажименти по договори, чието изпълнение е след 31.12.2011 година.



Съгласно Указанията на МФ за попълване на файла на баланса, в 4 позициите “Задбалансови активи” и “Задбалансови пасиви” са включени само условните активи и пасиви, а не салдата на всички задбалансови сметки. В тази връзка в баланса не фигурират данни за салдата на сметки от подгрупи 991,992,993, 995,996 и сметки 9981 и 9989.

III. ИНВЕНТАРИЗАЦИЯ И ОЦЕНКА НА АКТИВИТЕ И ПАСИВИТЕ

През периода е извършен преглед за преценка и обезценка на нефинансовите дълготрайни активи, придобити преди 2011 година, като е направена съпоставка между отчетната и текущата възстановима стойност. За текуща възстановима стойност на тези активи се приема справедливата им стойност (текуща покупна цена). За сградите се вземат предвид пазарните цени за съответния район и извършените подобрения.

В края на годината се извърши преглед и преценка на материалните запаси.

Съгласно счетоводната политика се извърши провизиране и обезценка на вземанията от клиенти. При класифицирането са начислени следните провизии:

- за трудносъбираеми вземания 1 243 лева;
- за несъбираеми вземания 33 314 лева.

В БНР инвентаризациите се извършват по реда на Правилника за инвентаризация и съгласно изискванията на чл.22, ал.2 от Закона за счетоводството и разпоредбата на т.37 от ДДС 14 от 2007 година, по силата на които инвентаризация на активите и пасивите се извършва в следните срокове:

- дълготрайните материални, нематериални активи и активи в употреба-веднъж на две години;
- материалните запаси-веднъж годишно;
- книгите в библиотеката-веднъж на пет години;
- останалите активи и пасиви- преди съставянето на годишния финансов отчет.

През 2011 година е направена инвентаризация на материалните запаси, вземанията и задълженията, паричните средства и книгите в библиотеките. Резултатите от инвентаризацията са докладвани на Генералния директор и са утвърдени и осчетоводени към годишния финансов отчет.

ГЛ.СЧЕТОВОДИТЕЛ

Цветанка Станишева

ГЕНЕРАЛЕН ДИРЕКТОР

Валерий Тодоров





БАЛАНС на

БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО РАДИО

към 31 декември 2011 г.

исборен (в хил. лв.)

Актив

Раздели, групи, статии	Шифър	I. ОТЧЕТНА ГРУПА "БЮДЖЕТНИ И БЮДЖЕТНИ СМЕТКИ"		II. ОТЧЕТНА ГРУПА "ИЗВЪНЕБЮДЖЕТНИ СМЕТКИ И ФОНДОВЕ"		III. ОТЧЕТНА ГРУПА "ДРУГИ СМЕТКИ И ДЕЙНОСТИ"		IV. ВСИЧКО	
		Начален баланс	Краен баланс	Начален баланс	Краен баланс	Начален баланс	Краен баланс	Начален баланс	Краен баланс
а	б	1	2	3	4	5	6	7	8
A. НЕФИНАНСОВИ АКТИВИ									
I. Дълготрайни материални активи									
1. Страни	0011	28 255	29 289					28 255	29 289
2. Компютри, транспортни средства, оборудване	0012	12 012	11 805					12 012	11 805
3. Стопански инвентар и други ДМА	0013	2 069	2 222					2 069	2 222
4. ДМА в процес на придобиване	0014	479						479	
Общо за група I:	0010	42 815	43 316					42 815	43 316
II. Нематериални дълготрайни активи	0020	1 811	1 772					1 811	1 772
III. Краткотрайни материални активи									
1. Материали, продукция, стоки, незавършено производство	0031	524	597					524	597
2. Други краткотрайни материални активи	0032								
Общо за група III:	0030	524	597					524	597
IV. Разходи за бъдещи периоди	0040								
Общо за раздел "A":	0100	45 150	45 685					45 150	45 685
B. ФИНАНСОВИ АКТИВИ									
I. Дялове, акции и други ценни книжа									
1. Дялове и акции	0051								
2. Държавни/общински ценни книжа	0052								
3. Облигации и други ценни книжа	0053								
Общо за група I:	0050								
II. Вземания от заеми									
1. Дългосрочни вземания по заеми	0061								
2. Краткосрочни вземания по заеми	0062								
Общо за група II:	0060								
III. Други вземания									
1. Публични държавни/общински вземания	0071								
2. Вземания от клиенти	0072	95	68					95	68
3. Предоставени аванси	0073	758	1 533					758	1 533
4. Подотчетни лица	0074	11	6					11	6
5. Вземания по заеми между бюджетни предприятия	0075								
6. Други вземания	0076	216	125					216	125
Общо за група III:	0070	1 080	1 732					1 080	1 732
IV. Парични средства									
1. Парични средства в брой	0081		2						2
2. Парични средства в банкови сметки	0082	1 287	1 191			123	93	1 410	1 284
Общо за група IV:	0080	1 289	1 191			123	93	1 412	1 284
Общо за раздел "B":	0200	2 369	2 923			123	93	2 492	3 016
Сума на актива	0300	47 519	48 608			123	93	47 642	48 701
B. ЗАБАЛАНСОВИ АКТИВИ	0350	29 995	29 486				613	29 995	30 099



Пасив

Раздели, групи, статии	Шифър	I. ОТЧЕТНА ГРУПА "БЮДЖЕТИ И БЮДЖЕТНИ СМЕТКИ"		II. ОТЧЕТНА ГРУПА "ИЗВЪНБЮДЖЕТНИ СМЕТКИ И ФОНДОВЕ"		III. ОТЧЕТНА ГРУПА "ДРУГИ СМЕТКИ И ДЕЙНОСТИ"		IV. ВСИЧКО	
		Начален Баланс	Краен Баланс	Начален Баланс	Краен Баланс	Начален Баланс	Краен Баланс	Начален Баланс	Краен Баланс
а	б	1	2	3	4	5	6	7	8
A. КАПИТАЛ В БЮДЖЕТНИТЕ ПРЕДПРИЯТИЯ									
1. Разполагам капитал	0401	13 826	13 826					13 826	13 826
2. Прираст/намаление в нетните активи от минали години	0402	23 685	29 150					23 685	29 150
3. Прираст/намаление в нетните активи за периода	0403	5 465	3 291					5 465	3 291
Общо за раздел "А":	0400	42 976	46 267					42 976	46 267
B. ПАСИВИ И ПРИХОДИ ЗА БЪДЕЩИ ПЕРИОДИ									
I. Дългосрочни задължения									
1. Дългосрочни задължения по емисии на ценни книжки	0511								
2. Дългосрочни задължения по получени заеми	0512								
3. Други дългосрочни задължения	0513								
Общо за група I:	0510								
II. Краткосрочни задължения									
1. Краткоср. задължения по заеми и емисии на ценни книжки	0521								
2. Задължения към доставчици	0522	1 548	155					1 548	155
3. Получени аванси	0523	8	5					8	5
4. Задължения за пенсии, помощи, стипендии, субсидии	0524								
5. Задължения за данъци, мита и такси	0525	8	30					8	30
6. Задължения за вноски към ДОО, НЗОК, ДЗПО	0526								
7. Задължения към персонала	0527	88	86					88	86
8. Задължения по заеми между бюджетни предприятия	0528								
9. Други краткосрочни задължения	0529	1 202	506			123	93	1 325	599
Общо за група II:	0520	2 854	782			123	93	2 977	875
III. Провизии и приходи за бъдещи периоди									
1. Провизии за задължения	0531	1 688	1 559					1 688	1 559
2. Приходи за бъдещи периоди	0532								
Общо за група III:	0530	1 688	1 559					1 688	1 559
Общо за раздел "Б":	0500	4 542	2 341			123	93	4 665	2 434
Сума на пасива	0600	47 518	48 608			123	93	47 641	48 701
B. ЗАДБАЛАНСОВИ ПАСИВИ	0650	2 363	1 586					2 363	1 586

Дата:

31.12.2011

Главен счетоводител:

Ръководител:



ЗА ЗАВЕРКАТА НА ГОДИШНИЯ ФИНАНСОВ
ОТЧЕТ, ИЗГОТВЕН ОДИТЕН ДОКЛАД С
ОДИТНО СТАНОВИЩЕ, КОЙТО Е
НЕРАЗДЕЛНА ЧАСТ ОТ ОТЧЕТА

ОБЩЕН ОТЧЕТ ЗА КАСОВОТО ИЗПЪЛНЕНИЕ НА БЮДЖЕТА
ПО ПАРАГРАФИ ОТ ЕДИННАТА БЮДЖЕТНА КЛАСИФИКАЦИЯ

БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО РАДИО

(наименование на разпоредителя с бюджетни кредити)

за периода от до

01.1.2011 31.12.2011

0

БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО РАДИО

(наименование на първостепенния разпоредител с бюджетни кредити)

код :

6200

(по ЕБК)

(в лева)

		I. ПРИХОДИ	
§§	(параграфи от ЕБК)	Уточнен план 2011	Отчет 2011
	01;		
24-00	Приходи и приходи от собственост	2 514 900	2 651 848
28-00	Глоби, санкции и наказателни лихви	0	14 070
36-00	Други невянъчни приходи	0	19 417
37-00	Внесени ДДС и други данъци върху продажбите	-428 000	-428 565
40-00	Постъпления от продажба на нефинансови активи (без 40-71)	0	44
45-00	Помощи, дарения и други безвъзмездно получени суми от страната	0	12 500
46-00	Помощи, дарения и други безвъзмездно получени суми от чужбина	0	53 945
I. ОБЩО ПРИХОДИ		2 086 900	2 323 259



ОБЪЕДИНЕН ОТЧЕТ ЗА КАСОВОТО ИЗПЪЛНЕНИЕ НА БЮДЖЕТА
ПО ПАРАГРАФИ ОТ ЕДИННАТА БЮДЖЕТНА КЛАСИФИКАЦИЯ

БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО РАДИО

(изменението на разпоредителя с бюджетни кредити)

за периода от 01.12.2011 до 31.12.2011

0

БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО РАДИО

(изменението на първоначалния разпоредител с бюджетни кредити)

6200

(по СБК)

(в лева)

11	II РАЗХОДИ (параграфи по СБК)	Уточнен план 2011	Отчет 2011	Прогнозен размер на ангажиментите за поемане през 2011 г.			
				Прогнозен размер на ангажиментите за поемане през 2012 г.	Прогнозен размер на ангажиментите за поемане през 2013 г.	Прогнозен размер на ангажиментите за поемане през 2014 г.	Прогнозен размер на ангажиментите за поемане през 2015 г.
02							
01-00	Заложителен капитал и капиталовложения за персонали, работни и служебни взаимоотношения	14 822 000	14 785 212		15 093 200	15 664 200	16 668 200
02-00	Други капиталовложения и капиталовложения за персонали	4 090 000	4 039 347		4 210 000	4 447 000	4 280 000
05-00	Заложителен облигационен актив от работодателите	3 047 100	2 905 731		3 255 590	3 334 390	3 527 790
10-00	Пазариса	23 765 811	23 463 244		21 249 500	21 014 500	20 494 310
46-00	Разходи за членски внос - участие в пазарни организации и фондове	163 000	98 164		165 510	165 510	231 200
51-00	Основни разходи на дълготрайни материални активи	2 048 100	2 023 284		2 450 000	2 806 300	3 397 600
52-00	Придобиване на дълготрайни материални активи	4 054 941	3 709 522		3 708 700	3 112 400	2 521 100
53-00	Придобиване на нематериални дълготрайни активи	664 800	638 210		946 500	945 500	873 500
	(I. ОБЩО РАЗХОДИ РЕКАПИТУЛАЦИЯ)	52 655 752	51 661 724	0	51 079 000	51 489 800	52 093 700



ОБЩЕН ОТЧЕТ ЗА КАСОВОТО ИЗПЪЛНЕНИЕ НА БЮДЖЕТА
ПО ПАРАГРАФИ ОТ ЕДИННАТА БЮДЖЕТНА КЛАСИФИКАЦИЯ

БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО РАДИО

(наименование на разпоредителя с бюджетни кредити)

за периода от 01.1.2011 до 31.12.2011

0

БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО РАДИО

(заключението на първостепенния разпоредител с бюджетни кредити)

код 6200

(по ЕБК)

(в левов)

§§	III ТРАНСФЕРИ - РЕКАПИТУЛАЦИЯ (параграф по ЕБК)	Уточнен план 2011	Отчет 2011
	<i>А) ТРАНСФЕРИ (СУБСИДИИ, ВНОСКИ) МЕЖДУ ЦЕНТРАЛНИЯ РЕПУБЛИКАНСКИ БЮДЖЕТ И ДРУГИ БЮДЖЕТИ</i>		
	03;		
31-00	Получени трансфери (субсидии/вноски) от ЦБ (нето)	49 265 000	49 265 000
	III ОБЩО	49 265 000	49 265 000
§§	<i>Б) ТРАНСФЕРИ МЕЖДУ БЮДЖЕТНИ СМЕТКИ И ИЗВЪНЕБЮДЖЕТНИ ФОНДОВЕ/СМЕТКИ</i>		
	04;		
41-00	Трансфери (субсидии, вноски) между бюджетни сметки (нето)	31 877	31 877
49-00	Трансфери за поети позитивни вноски (не се прилагат от обществото)	0	0
	IV ОБЩО	31 877	31 877
§§	<i>В) ВРЕМЕННИ БЕЗПЛИВНИ ЗАЕМИ МЕЖДУ ЦЕНТРАЛНИЯ БЮДЖЕТ, БЮДЖЕТНИ СМЕТКИ И ИЗВЪНЕБЮДЖЕТНИ ФОНДОВЕ И СМЕТКИ</i>		
	05;		
	V ОБЩО	0	0



ОБЩЕН ОТЧЕТ ЗА КАСОВОТО ИЗПЪЛНЕНИЕ НА БЮДЖЕТА
ПО ПАРАГРАФИ ОТ ЕДИННАТА БЮДЖЕТНА КЛАСИФИКАЦИЯ

БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО РАДИО

(наименование на разпоредителя с бюджетни кредити)

за периода от	до
01.1.2011	31.12.2011
0	

БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО РАДИО

(наименование на първостепенния разпоредител с бюджетни кредити)

год	4200
(по ЕБК)	

(в лева)

	VI БЮДЖЕТНО САЛДО (ДЕФИЦИТ / ИЗЛИШЪК) = = I (раздел) - II (раздел - рекапитулацията от всички дейности) + III (раздел - рекапитулацията от всички трансфери)	Уточнен план	Отчет
		2011	2011
06 :			
		-1 271 975	-42 588

ОБЩО СЪСТОЯНИЕ ЗА КАСОВОТО ИЗПЪЛНЕНИЕ НА БЮДЖЕТА
ПО ПАРАГРАФИ ОТ ЕДИННАТА БЮДЖЕТНА КЛАСИФИКАЦИЯ

	за периода от	до
БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО РАДНО	01.1.2011	31.12.2011
(наименование на разпоредителя с бюджетни кредити)		0
БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО РАДНО	по	6200
(наименование на паралелния разпоредител с бюджетни кредити)	(по ББК)	

(в лева)

§§	VII ОПЕРАЦИИ С ФИНАНСОВИ АКТИВИ И ПАСИВИ - ПОЗИЦИИ	Уточнен план	Отчет
		2011	2011
	(параграфи по ББК)		
	07:		
10-00	Суми по резултат за платен осигурителен внос (не съдържат от общините)	0	-35 203
13-00	Други финансове - нето (+/-)	0	-17 785
95-00	Депозити и средства по сметки - нето (+/-) (този параграф се използва и за наличности на ЦБ и БНБ)	0	2 943
96-00	Депозити и сметки консолидирани в системата на "Единен отчет" - нето (+/-)	1 271 975	92 633
	VII ОБЩО ОПЕРАЦИИ С ФИНАНСОВИ АКТИВИ И ПАСИВИ	1 271 975	42 588

